



EMBERI ERŐFORRÁSOK
MINISZTERIUMA
MINISZTER

Tárgy: köznevelési intézmények
dolgozóinak oltása
Iktatószám:

Köznevelési intézmény vezetője részére

Tisztelt Intézményvezető Asszony! Tisztelt Intézményvezető Úr!

A Kormány 2021. március 24-i ülésén úgy döntött, hogy a köznevelési intézményekben a jelenléti munkarend szerinti nevelés-oktatás azt követően kb. 1 héttel indulhat újra, hogy Magyarországon legalább 2,5 millió ember megkapta a COVID-19 vírus elleni vakcinát. Egyúttal a Kormány döntött arról is, hogy azok a pedagógusok, oktatók, óvodai és iskolai dolgozók, akik regisztráltak a vakcinainfo.gov.hu oldalon, a jelenléti munkarendhez történő visszatérést megelőzően megkapják az oltást.

Az oltás kórházi oltópontokon, két ütemben valósul majd meg.

Az 1. ütemben SMS-ben kapnak értesítést az oltás időpontjáról és helyszínéről azok a pedagógusok, valamint nevelő-oktató munkát közvetlenül segítő dolgozók, akik már 2021. március 24. előtt regisztráltak a koronavírus elleni oltásra, őket már a jövő héten elkezdjük behívni az oltópontokra.

A 2. ütemben azok a pedagógusok, nevelő-oktató munkát közvetlenül segítők kapják meg az oltást, akik március 24-ig nem regisztráltak, de 2021. március 29. hétfőn éjfélig regisztrálnak a vakcinainfo.gov.hu oldalon, valamint az egyéb óvodai, iskolai dolgozók, akik regisztrációjukkal ugyancsak kérték vagy kérik az oltást. Az egyéb óvodai és iskolai dolgozók oltásának előfeltétele, hogy azonosításuk érdekében 2021. március 29-én, hétfőn éjfélig az intézmények a KIR EESZT tájékoztató rendszer (<https://cov.kir.hu/>) *Egyéb foglalkoztatottak TAJ adatok* menüpontjában rögzítsék fel az érintettek TAJ számát. Az egyéb dolgozók adatait 2020 novembere óta kértük feltölteni a fertőzöttség nyomon követése érdekében, ez az intézmények döntő többségében meg is történt, amennyiben ezt már megtették, nincs további teendőjük, ugyanakkor javasoljuk ebben az esetben is ellenőrizni az adatokat, illetve kérjük az intézményvezetőket, hogy az így bejelentett személyek figyelmét hívják fel arra, hogy 2021. március 29. hétfőn éjfélig nekik egyéniileg is regisztrálniuk kell a vakcinainfo.gov.hu oldalon.

Kérjük, legyenek tekintettel a fenti célcsoportokon túl a tanulókkal szintén nagy számban találkozó azon hitoktatókra is, akik nem rendelkeznek oktatási azonosító számmal a foglalkoztatásuk jellege okán, az ő TAJ számaikat szintén fel tudják rögzíteni a KIR EESZT tájékoztató felületén.

Jelezzük továbbá, hogy az oltási akcióra való felkészülés részeként a 2021. március 27-28-i hétvégén a KIR rendszerben rendszerfrissítésre kerül sor, ezért a hétfői napon lesz lehetőségük az esetlegesen hiányzó adatokat rögzíteni!

A 2. ütemben érintetteket ugyancsak a regisztráció során megadott SMS-ben értesítjük majd arról, hogy mikor és hol vehetik fel az oltást, amire a tervek szerint a Húsvét utáni napokban kerül majd sor.

Tájékoztatom, hogy azokat a pedagógusokat, akik az adatbázisok összevezetése alapján eddig még nem regisztráltak, közvetlenül is megszólítjuk, kérem azonban Önt is, hogy a fenti információkról szíveskedjen tájékoztatni munkatársait annak érdekében, hogy minél többen regisztráljanak a megadott határidőig, és így minél többen kaphassák meg a következő időszakban az oltást. Ez alapvető fontosságú annak érdekében, hogy az újrainítást követően az óvodákban, iskolákban és egyéb köznevelési intézményekben zavartalanul folytatódhasson a nevelő-oktató munka, immáron jelenléti formában.

Segítségüket, együttműködésüket előre is köszönöm!

Budapest, 2021. március 26.

Üdvözlettel:



EMMI ERŐFORRÁSOK MINISZTERI
Köznevelésért Felelős Államtitkárság

Prof. Dr. Kasler Miklós